
2022年 8月 15 日 

 

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書 
 

施 設 名：ひなたぼっこ美都 

施設種類：グループホーム 

 

会議開催日時：2022 年 7月 

開 催 場 所：文書開催

出 席 者： 

（人  数） 

利用者 0人 知見を有する者等 １人 

利用者家族 1人 地域包括支援センター職員 １人 

地域住民の代表 3人 益田市職員 1人 

その他（代表者、管理者、施設職員等） 1人 

 

＊ ホームの近況・取り組みについて文書で報告 

                      ～新型コロナウイルス対策として 

・ 介護度他 

◎ 美都① 平均介護度 1.44  平均年齢 86.6 歳 

◎ 美都② 平均介護度 2.55  平均年齢 91.5 歳 

・ 事故報告 

◎ 美都① 事故報告 1件 

◎ 美都② 事故報告 2件 

・入居者状況 

◎ 美都① 変わりなし 

◎ 美都② 変わりなし 

・職員 

◎ 美都① 日勤職員１名 美都②に応援勤務。 

◎ 美都② 日勤職員1名 デイサービスに応援勤務。 

       

・研修・取り組み・その他 

◎外部研修～オンライン研修「高齢者住まい看取り研修」 

◎内部研修～オンライン研修「接遇・マナー研修」 

      身体拘束適正化委員会 

◎その他～「高齢者虐待防止研修」「非常災害避難訓練」はコロナ感染拡大により延期 



・活動 

◎誕生会、お楽しみ食事会、おやつ作り（フルーツポンチ、どら焼き）バイキング昼食会、 

 芋の苗植え、花の苗植え、他 

 

＊ 出席者の皆様からのご意見・ご要望（文書にて） 

 

・高齢者福祉課の方にも複数の事業所から職員の方の感染が報告されています。事業所内で感染対策

をしっかり実施されていると思いますが、引き続き、感染対策をよろしくお願いします。 

 また、非常災害避難訓練は延期になりましたが、緊急時に備えた情報共有等を事業所内で実施して

頂ければと思います。 

 

◆美都②の入居者の方の平均年齢が91.5 歳となっており、高齢化していると感じました。認知症症

状の進行やＡＤＬの低下等、様々な課題があると思います。事故報告に転倒された方の下肢筋力の低

下を実感と記載があり、転倒予防のための見守りの強化等、スタッフの方々が日々苦労されている事

が伝わりました。 

 

◆コロナの感染拡大の為、利用者様の行動制限が続いているかと思います。利用者様に少しでも楽し

んで頂けるよう活動されておられ、今後も出来る事をして頂いて、利用者様が楽しみを持って過ごす

ことが出来ればと思います。 

 

◆コロナの感染者の感染者の拡大により、予定されていた研修や避難訓練が延期になったと、記載が

ありました。避難訓練に関しては、いつ災害が起こるか分からないため、シュミレーションや非常持

ち出しの確認等、出来る事を行って、備えることが出来ればと思います。私達もいつ災害に対応しな

いといけなか分からないため、準備を怠らないようにしないといけないと思いました。 

 

・コロナ感染者もまた急増し、第 7 波となっています。対応にご苦労されていると思っています。

水害等も気になると思いますが、山本郷自治会としても注意をして対応していきたいと思っています。 

 

・前回の報告の中での、皆様のご意見の中で下肢筋力予防に「益ます元気体操」の提案はいいことだ

と思いました。活動も色々工夫をしてやっておられ、様子がよくわかります。 

 

 ◎皆様のご意見、ありがとうございました。 

  ・非常災害避難訓練は、美都①から美都②、１階から２階への垂直避難訓練となります。実際にエ

レベーターを使用し避難訓練することで、毎回反省点や気づきがあります。備える事、準備を怠

らない事、緊急時の情報共有など、貴重なご意見を頂きました。様々な面から確認をしていきた

いと思います。 

  ・コロナウイルス感染症第 7 波がすぐ近くまで来ています。感染に気を付けながらも「もしも…」

という思いも拭い切れません。不安な中でのケアが続いています。 


